
Studiul 3

„Dumnezeu Şi-a sfârşit lucrarea…”
Text de memorat: „În ziua a şaptea Dumnezeu Şi-a sfârşit lucrarea, pe care o făcuse; şi în ziua a 
şaptea S-a odihnit de toată lucrarea Lui pe care o făcuse.” (Geneza 2:2)

Duminică
1  Geneza 1:14-19 14 Dumnezeu a zis: Să fie nişte luminători în întinderea cerului, ca să despartă 
ziua de noapte; ei să fie nişte semne care să arate vremurile, zilele şi anii;
15 şi să slujească de luminători în întinderea cerului, ca să lumineze pământul. Şi aşa a fost.
16  Dumnezeu  a  făcut  cei  doi  mari  luminători,  şi  anume:  luminătorul  cel  mai  mare  ca  să 
stăpânească ziua, şi luminătorul cel mai mic ca să stăpânească noaptea; a făcut şi stelele.
17 Dumnezeu i-a aşezat în întinderea cerului, ca să lumineze pământul,
18 să stăpânească ziua şi noaptea, şi să despartă lumina de întuneric. Dumnezeu a văzut că lucrul 
acesta era bun.
19 Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a patra.

Apocalipsa 21:23 23 Cetatea n-are trebuinţă nici de soare, nici de lună, ca s-o lumineze; căci o  
luminează slava lui Dumnezeu, şi făclia ei este Mielul.

Psalmii 8:3 3 Când privesc cerurile lucrarea mâinilor Tale luna şi stelele pe care le-ai făcut,

Luni
2  Geneza 1:20-23 20 Dumnezeu a zis:  Să mişune apele  de vieţuitoare,  şi  să zboare păsări 
deasupra pământului pe întinderea cerului.
21 Dumnezeu a făcut peştii cei mari şi toate vieţuitoarele care se mişcă şi de care mişună apele, 
după soiurile lor; a făcut şi orice pasăre înaripată după soiul ei. Dumnezeu a văzut că erau bune.
22 Dumnezeu le-a binecuvântat,  şi  a zis:  Creşteţi,  înmulţiţi-vă,  şi  umpleţi  apele mărilor;  să se 
înmulţească şi păsările pe pământ.
23 Astfel a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a cincia.

Matei 10:29-31 29 Nu se vând oare două vrăbii la un ban? Totuşi, nici una din ele nu cade pe  
pământ fără voia Tatălui vostru.
30 Cât despre voi, până şi perii din cap, toţi vă sunt număraţi.
31 Deci să nu vă temeţi; voi sunteţi mai de preţ decât multe vrăbii.

Marţi
3  Geneza 6:20 20 Din păsări după soiul lor, din vite după soiul lor, şi din toate târâtoarele de pe 
pământ după soiul lor, să vină la tine înăuntru câte două din fiecare soi, ca să le ţii cu viaţă.

Geneza 7:14 14  ei,  şi  toate fiarele  câmpului,  după soiul  lor,  toate vitele  după soiul  lor,  toate 
târâtoarele care se târăsc pe pământ după soiul lor, toate păsările după soiul lor, toate păsărelele, 
tot ce are aripi.

Levitic 11:14-22 14 şorecarul, şoimul şi tot ce este din neamul lui;
15 corbul şi toate soiurile lui;
16 struţul, bufniţa, pescărelul, coroiul şi tot ce ţine de neamul lui;
17 huhurezul, heretele şi cocostârcul;
18 lebăda, pelicanul şi corbul de mare;
19 barza, bâtlanul, şi ce este din neamul lui, pupăza şi liliacul.
20 Să priviţi ca o urâciune orice târâtoare care zboară şi umblă pe patru picioare.
21 Dar, dintre toate târâtoarele care zboară şi umblă pe patru picioare, să mâncaţi pe cele ce au 
fluierul picioarelor dinapoi mai lung, ca să poată sări pe pământ.
22 Iată pe care să le mâncaţi: lăcusta, lăcusta solam, lăcusta hargol şi lăcusta hagab, după soiurile 
lor.
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Miercuri
4  Geneza 2:1-3 1 Astfel au fost sfârşite cerurile şi pământul, şi toată oştirea lor.
2 În ziua a şaptea Dumnezeu Şi-a sfârşit lucrarea, pe care o făcuse; şi în ziua a şaptea S-a odihnit 
de toată lucrarea Lui pe care o făcuse.
3 Dumnezeu a binecuvântat ziua a şaptea şi a sfinţit-o, pentru că în ziua aceasta S-a odihnit de 
toată lucrarea Lui, pe care o zidise şi o făcuse.

5  Marcu 2:27-28 27 Apoi le-a zis: Sabatul a fost făcut pentru om, iar nu omul pentru Sabat;
 28 aşa că Fiul omului este Domn chiar şi al Sabatului.

Joi
6  Geneza 1:5,8,31 5 Dumnezeu a numit lumina zi, iar întunericul l-a numit noapte. Astfel, a fost o 
seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua întâi.
8 Dumnezeu a numit întinderea cer. Astfel, a fost o seară, şi apoi a fost o dimineaţă: aceasta a fost 
ziua a doua.
31 Dumnezeu S-a uitat la tot ce făcuse; şi iată că erau foarte bune. Astfel a fost o seară, şi apoi a 
fost o dimineaţă: aceasta a fost ziua a şasea.

7  Levitic 23:3 3 Şase zile să lucraţi; dar ziua a şaptea este Sabatul, ziua de odihnă, cu o adunare 
sfântă. Să nu faceţi nici o lucrare în timpul ei: este Sabatul Domnului, în toate locuinţele voastre.

Exod 20:9,11 9 Să lucrezi şase zile, şi să-ţi faci lucrul tău.
11 Căci în şase zile a făcut Domnul cerurile, pământul şi marea, şi tot ce este în ele, iar în ziua a  
şaptea S-a odihnit: de aceea a binecuvântat Domnul ziua de odihnă şi a sfinţit-o.
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